
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 
 

 
 

SEMESTER I 

 

NAMA LEMBAGA   : TK IT AL MUHSIN 

KELOMPOK     : B ( 5 – 6 Tahun ) 

STATUS TK    : SWASTA 

YAYASAN PENYELENGGARA : BINA UMAT AL MUHSIN 

ALAMAT PAUD   : NGABETAN 

KELURAHAN    : KADIBOLO 

KECAMATAN    : WEDI 

KODIA/KABUPATEN  : KLATEN 

PROVINSI     : JAWA TENGAH 

TAHUN PELAJARAN  : 2021/2022 



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

TAMAN KANAK-KANAK  ISLAM TERPADU AL MUHSIN  

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Semester/Bulan/Minggu ke  : I/11/17 Tema                : Tanaman 

Kelompok/Usia                     : 5 - 6  Sub Tema         : Bagian-bagian tanaman 

Hari/Tanggal                         : Kamis, 25-11-2021 Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

I.    Tujuan Spiritual 

1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan ( NAM 1.1 ) 

2. Anak mampu mengucap rasa syukur kepada Tuhan ( NAM 1.2 )  

3. Anak mampu menghafal surat Al Ghashiyah ( Imtaq G ) 

4. Anak mampu menghafal hadist berkata baik ( Imtaq F.5 ) 

 

II.   Tujuan Sikap Sosial 

1. Anak memiliki sikap percaya diri ( Sosem 2.5 - 2.8 ) 

 

III.  Tujuan Pengetahuan 

1. Anak mampu mengenal bagian-bagian tanaman pepaya ( Kog 3.8 - 4.8 ) 

 

IV.   Tujuan Keterampilan 

1. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktifitas ( FM 3.3 - 4.3 ) 

2. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks ( Bahasa 3.11 - 4.11 ) 

3. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( Bahasa 3.12 - 4.12 ) 

4. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( Seni 3.15 - 4.15 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan ( 3 menit ) 

 Berdo’a dan salam 

 Kegiatan motorik kasar : senam/gerak 

II. Inti ( 5 menit ) 

 Kegiatan 1    :  Murojaah surat Al Ghashiyah, dilanjutkan menghafal hadist berkata 

                        baik 

 Kegiatan 2    :  Bercerita tentang tanaman pepaya 

 Kegiatan 3    :  Menyusun kartu huruf menjadi kata “daun pepaya” 

 Kegiatan 4    :  Kolase gambar tanaman pepaya dengan media serbuk/kertas 

III. Penutup ( 2 menit ) 

 Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak hari ini, guru 

memberikan penguatan pembelajaran 

 Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi kepada anak 

 Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Do’a penutup, salam, pulang 
  

Nama      : Robi’ Siti Nurjanah, S.Pd.I 

Surel       : 201502859766@guruku.id 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

RENCANA PENILAIAN 

TK IT AL MUHSIN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 – 1.2 Mengenal tanaman pepaya 

sebagai ciptaan tuhan dan 

bersyukur atas atas ciptaan-Nya 

    

Sosial 

Emosional 

2.5 – 2.8 Memiliki rasa percaya diri dalam 

melakukan segala aktivitas 

    

Fisik Motorik 3.3 – 3.4 Terampil dalam menggunakan 
tangan 

kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivitas 

    

Kognitif 3.8 – 4.8 Mengenal bagian-bagian 

tanaman pepaya (daun, batang, 

akar) 

    

Bahasa  3.11 – 

4.11 

3.12 – 

4.12 

- Dapat menjawab pertanyaan 

yang lebih kompleks 

- Menyusun kartu huruf menjadi 

kata “daun pepaya” 

    

Seni 3.15 – 

4.15 

Kolase gambar tanaman pepaya     

Imtaq G  

F.5 

- Murojaah surat Al Ghashiyah 

- Menghafal hadist berkata baik 

    

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

  Klaten,        November 2021 

Guru Kelas  Guru Sentra 

   

         (   ...............................   )                                                       (   ..........................   )                                    

 Mengetahui,  

 Kepala TK IT AL MUHSIN  

   

  ( ............................................. )  



FORMAT CATATAN ANECDOT 

TK IT AL MUHSIN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
 

Kelas  : ...............................................         Kelompok : .................................... 

NO NAMA ANAK TANGGAL WAKTU TEMPAT PERISTIWA ANALISIS KD KEMAMPUAN YANG 

DICAPAI 

       

 

 

 

 

 

 

 
 

  Klaten,        November 2021 

Guru Kelas  Guru Sentra 

   

(   ...............................   )  (   ..........................   ) 

 Mengetahui,  

 Kepala TK IT AL MUHSIN  

   

  ( ............................................. )  



FORM LAPORAN HASIL KARYA 

TK IT AL MUHSIN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Nama  : ...............................................         Kelas  : ....................................   

No. Absen : ...............................................         Kelompok : .................................... 

HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN ANALISIS KD KEMAMPUAN YANG DICAPAI 

    

 
 

  Klaten,        November 2021 

Guru Kelas  Guru Sentra 

   

(   ...............................   )  (   ..........................   ) 

 Mengetahui,  

 Kepala TK IT AL MUHSIN  

   

 ( ............................................. )  

 


